

2024年2月29日 アートアクアリウム銀座プロジェクト

## 満開の"桜映え"を全力で楽しめる! 昨年も大好評、幻想的な桜体験がパワーアップして今年も登場♡

# アートアクアリウム美術館 GINZA 春の企画展 「**めっちゃ桜!2024**| 開幕!

3月1日(金)~4月24日(水)期間限定開催

アートアクアリウム美術館 GINZA(所在地/銀座三越)は、館内が満開の桜で彩られる春の企画展「めっちゃ桜!2024」を3月1日(金)から4月24日(水)まで期間限定開催いたします。昨年も大好評だった「めっちゃ桜」がパワーアップし、金魚の泳ぐ幻想空間がさらに華やかな桜色で染まります。館内は、見て楽しい、撮って楽しい、春のおでかけにぴったりな映え空間となっています。桜のボリュームも増し増しで写真映え度もアップ、開催期間中はより多くの皆様にお楽しみいただけるような様々な企画もご用意しています。

金魚が優美に泳ぐ幻想空間が桜に染まる、"めっちゃ桜"なアートアクアリウムを全力でお楽 しみください。



■期間中の水曜日は20時まで延長!お仕事帰りにもお楽しみいただける、夜桜スペシャルナイトを開催 さらに、お得なペアチケットも同時販売します!

「めっちゃ桜2024」開催期間中、水曜日(一部除く)の営業時間を20時まで延長いたします。さらに、 この時間にのみご利用いただけるお得なペアチケットをご用意いたしました。

お仕事帰りや銀座でのお食事前など、この機会にぜひアートアクアリウム美術館の桜を堪能いただき、 「沢山の夜桜×映え写真」も撮ってみてください!

〈夜桜スペシャルナイト概要〉

対象日:下記6日間

(3月6日/3月13日/3月27日/4月3日/4月10日/4月17日) ※3月20日・4月24日を除く水曜日 夜桜スペシャルナイト営業時間:18時~20時(最終入場19時)

〈水曜夜限定ペアチケット概要〉

料金:4,200円(税込)※2名様揃ってご入場ください 入場時間:18時~19時(20時まで鑑賞いただけます)

チケット販売:WEB販売限定※アートアクアリウム公式チケットサイトにて前日まで販売

### ■桜色に染まるアートアクアリウム作品

「めっちゃ桜2024」では、"桜"カラーの光、"桜"を表現した香り、さらに桜の花々で水槽作品エリアを演出し、まさに"めっちゃ桜"な空間が広がります。

桜並木を表現した作品や、しだれ桜×滝で日本の春らしい景色を表現した作品など、空間全体でアートアクアリウム作品と桜のコラボレーションをお楽しみいただけます。

さらに、「新金魚品評」では、名前に"桜"がつく金魚たちを展示いたします。



金魚の回廊



提灯リウム



金魚の滝



新金魚品評



桜オーロラ



桜琉金

#### ■フォトコンテスト開催!テーマ「めっちゃ桜」

「めっちゃ桜!2024」開催中に、SNSフォトコンテストを開催いたします!アートアクアリウムの 春景色をぜひ撮影してみてください。

エントリーしていただいた作品の中から入賞作品を選び、公式アカウントで発表いたします。

応募期間 2024年3月1日(金)~4月24日(水)

参加方法 ①アートアクアリウム美術館の公式アカウントをフォロー

(Instagram:@artaquarium\_museum\_official X:@artaquarium\_jp) ※Instagram、X、どちらかからご投稿ください。

②ハッシュタグ、「#artaquarium2024spring」「#artaquarium」の2つをつけて写真をポスト!ぜひ、写真にタイトルをつけて投稿してください。

参加条件 アカウントが公開設定であること

募集期間内に撮影されたものであること

応募規約を読んでいただき同意していただくこと(下記ご確認ください。)

賞一覧 優秀賞 Amazonギフト券1万円(1名) 入賞 Amazonギフト券5千円(1名)

特別賞 ミュージアムグッズ (2名)※特別賞の景品は日本国内のみに発送させていただきます

当選発表 2024年4月下旬に発表予定。発表については、アートアクアリウム美術館の

公式アカウントにてポストさせていただきます。受賞者の方には公式よりDMにて

ご連絡いたします。

応募規約 投稿はInstagram、X(旧Twitter)に限ります。その他SNSに投稿しても審査対象にはなりません。

応募者ご本人が撮影した未発表のオリジナルフォトに限ります。

公式アカウントでリポストすることをあらかじめご了承ください。

アートアクアリウムの公式サイトにて掲示することをあらかじめご了承ください。

## 施設概要

施設名称 アートアクアリウム美術館 GINZA (英語表記:ART AQUARIUM MUSEUM GINZA)

入場料 WEBチケット 2,300円 <a href="https://ticket.artaquarium.jp/">https://ticket.artaquarium.jp/</a>

当日券 2,500円 (当日券は銀座三越新館9階にて発売)

所在地 銀座三越新館8階(入口は9階)(東京都中央区銀座4-6-16) アクセス •東京メトロ銀座線・丸の内線・日比谷線「銀座駅」直結

•東京メトロ有楽町線「銀座一丁目駅」(9番出口)より徒歩5分

•都営浅草線・東京メトロ日比谷線「東銀座駅|銀座駅方面地下通路経由徒歩2分

•JR「有楽町駅」(中央口・銀座口)より徒歩9分

営業時間 10:00~19:00 (変更になる場合がございます)

休館日 銀座三越の休館日に準ずる(加えて、メンテナンス等により不定期で休館の場合

がございます。詳しくは公式サイトをご確認ください)

公式HP <a href="http://artaquarium.jp/">http://artaquarium.jp/</a>

公式SNS X <a href="https://twitter.com/artaquarium\_jp">https://twitter.com/artaquarium\_jp</a>

Instagram <a href="https://www.instagram.com/artaquarium\_museum\_official/">https://www.instagram.com/artaquarium\_museum\_official/</a>

Facebook <a href="https://www.facebook.com/artaquariumofficial">https://www.facebook.com/artaquariumofficial</a>

※公式アカウントを移行しました

ご注意事項 ベビーカーの持ち込み、ペットを連れての入場はできません。

お荷物用のロッカーはございません。

主催 株式会社AQUA ART RELATIONS

企画・制作 株式会社Amuseum Parks 運営 株式会社Amuseum Parks

協力 株式会社三越伊勢丹 銀座三越